



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Брянской региональной физкультурно – спортивной общественной организации «Брянская областная федерация самбо»

А.А. Рассыльщикова

« 11 » 10 2019 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ «Легкоатлетический комплекс»

Б.В. Махоткин

« 11 » 10 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Врио начальника управления физической культуры и спорта Брянской области

С.Н. Трусов

« 11 » 10 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийского дня самбо.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийский день самбо (далее – Соревнования) проводится в целях:

- развития и популяризации самбо в Российской Федерации;
- пропаганды систематических занятий физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства;
- профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодежи Российской Федерации.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **15 ноября 2019 года** в г. Брянске в ГАУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Брянск» по адресу г. Брянск, ул. 2-я Мичурина, д. 32а.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская физкультурно – спортивная общественная организация «Всероссийская федерация самбо» (далее – Всероссийская федерация самбо), управление физической культуры и спорта Брянской области (далее – Управление), при поддержке Олимпийского комитета России.

Полномочия Минспорта России, как организатора Соревнований, осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организацию и проведение Соревнований осуществляют Брянская региональная физкультурно – спортивная общественная организация «Брянская областная федерация самбо» и ГАУ «Легкоатлетический комплекс». Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.



III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯМ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2005 – 2006 года рождения (2007 год рождения допускается по дополнительной справке), имеющие гражданство Российской Федерации.

Соревнования проводятся в 10-ти весовых категориях:

35, 38, 42, 46, 50, 54, 59, 65, 71 и свыше 71 кг.

Весовые категории определяются согласно правил соревнований по самбо для данной возрастной группы.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

09.00 – 10.00	Взвешивание участников Соревнований
11.00	Торжественное открытие Соревнований
11.30	Начало Соревнований
15.00	Церемония награждения победителей и призеров. Заккрытие Соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, с подведением командного зачета, проводятся по правилам соревнований по виду спорта «самбо», утвержденным приказом Министерством спорта Российской Федерации от 10.10.2016 № 1085.

Командный зачет проводится по наибольшей сумме очков, набранных всеми участниками, выступающими за данную команду, в личных видах программы:

1-е место – 7 очков, 2-е место – 5 очков, 3-е место – 3 очка, 5-6-е место – 1 очко.

При равенстве очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая наибольшее количество первых, вторых и т.д. мест.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и футболками Минспорта России, а также специальными призами Управления в номинациях: «за самую короткую схватку», «за самый красивый бросок», «за волю к победе», «за самую лучшую технику», «самоу юному спортсмену».

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Соревнования проводятся за счет бюджетных и спонсорских средств.

Расходы, связанные с проведением Соревнований Управление обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных

обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания, на выполнение государственных услуг.

Финансирование спортивного мероприятия ГАУ «Легкоатлетический комплекс» проводится на основании Устава, порядка и сметы расходов (оплата питания судейской коллегии, награждение специальными призами).

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по самбо.

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.03.2016 № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организации и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который в обязательном порядке представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Именные заявки, по установленной форме, заверенные руководителем организации, от которой выступает участник Соревнований, а также врачом и печатью лечебного учреждения, подаются до начала соревнований в судейскую коллегию.

Контактная информация: (4832) 75-23-67 МБУ СШОР по борьбе.